



15 февраля сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки подготовили **кинопанораму «Звезда по имени Любовь»**, посвященную 115-летию юбилею Любови Орловой.

Первая отечественная кинозвезда Любовь Орлова стала не только кумиром поколений, но и символом своей эпохи. Она умела на экране все – петь песни, отбивать чечетку, стоять за ткацким станком, ездить на велосипеде и вращаться под куполом цирка.



Пришедшие на мероприятие члены клуба «Надежда» узнали много интересных фактов о жизненном и творческом пути любимой актрисы, посмотрели фрагменты фильмов «Веселые ребята», «Цирк», «Светлый путь», «Весна». Возможно, сегодня эти картины и вызывают наивную улыбку, но их все равно с удовольствием смотрят. А значит, магия Орловой по-прежнему действенна...

В ходе мероприятия библиотекарь провела обзор книг, представленных на книжной витрине, которые рассказывают о яркой судьбе «звезды» советского экрана: «А. Романов. Любовь Орлова в искусстве и в жизни», «Д. Щеглов. Любовь и маска», «Ю. Сааков. Неизвестная Орлова» и др.

